

Κέρκυρα, 25 Οκτωβρίου 2010

Όνομα - Επίθετο

Κωνσταντίνος

Θέμα: « Η επίσκεψή μας στη Βουλή των Ελλήνων, το Πλανητάριο και στο Μουσείο της Ακρόπολης ».

Μια μέρα όλα τα παιδιά της ΣΤ τάξης είπαμε στον κύριο να πάρει μια εκπαιδευτική εκδρομή στην Βουλή που δεν είχαμε ξαναπεί ποτέ. Έπε δίγει μια τέτοια εκδρομή αλλά το 2003. Πριν φύγουμε 1 ημέρα πιο πριν οι κύριοι μας, μας φωνάζαν στην τάξη και μας ήσαν τη πρέπει να προσέχουμε. Σχεδόν όλα τα παιδιά ήσαν από της δύο τάξης και τρεις δασκάλου. Την τριτη το καρβί αυτό που ήσαν να πάρει ακρωθήκε λόγω καιρικές συνθήκες τότε φύγαμε μετά από βραή ώρα δια να φύγουμε. Την άλλη ημέρα το πρωί πήγαμε στο πλανητάριο μπήκαμε μέσα και εκεί υπήρχε μια μικρή καφετέρια καθίσαμε φαγάμε και ήπαμε. Η ταινία που είδαμε ήσαν ο πόλεμος των Αστρων όταν καθίσαμε σε καρεκλες από πάνω μας ήσαν μια πολύ μεγάλη οθώνη. Μετά το πλανητάριο πήγαμε στο μουσειο της Ακρόπολης η ξεναγός μας μας οδήγησε μέσα υπήρχαν πολλά αγάλματα μας κίνησε πιο το καθενα ξεχωριστά. Όταν φύγαμε πήγαμε δια φαγητό

και επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο μας.
Είναι ότι το απόγευμα θα μιγαίναμε
στην βουλή εκεί πρώτα μας πήγα μέσα
σ' ένα μικρό κούβειο και ήσανε μια μικρή
Ιστορία. Όταν μιγαίναμε μέσα στην βουλή
είδαμε ένα DVD και μετά μας πήσανε
σε ένα χώρο που συνεδρεύουνε όλοι
οι βουλευτές ένας κύριος μας οδήγησε σε μια αίθουσα
ό' αυτήν την αίθουσα μας ήνε ότι ποταγοντας
τα αντικείμενα των παιδιών πασιδιάδων, και
των παιδιών βουλευτών και μας οδήγησε
στην έξοδο. Την Τρίτη μέρα κατεβήκαμε
ψαχάμε και ψάχάμε από ξω από το ξενοδοχείο
μας περικήνε το νούαφταν δίχο αλο
μετά το: Ανάοιο σαρματίζαμε ψαχάμε,
οικιαμέ και καθισάμε μετά από 2:30 ώρες
είχαμε πρῶσει στην Λευκάδα εκεί ήσαν
ένα πολύ ωραίο εστιατόριο καθισάμε
και ψαχάμε μέχρι που να ψαχάσουμε
στο καρφέ ο οδηγος μας έβαλε μια
ταρεία. Όταν πρῶσαμε στην Κέρκυρα
έξω από το σχολείο μας μας περικήναν
οι γονεις μας τότε η εκδρομή ζεδείωσε
αν και θα ήθελα να ζανακάνω ποια
ζέζοτα εκδρομή αλλά κανου αλλού. Όταν
έφτασα σπίτι μου εκείνη την ώρα δεν
ήπορούσα να περιγράψω τα συναισθήματα
γιατί είχα τόσο μεγάλη χαρά.